
В Мотыгинском районе местный житель признан виновным в совершении преступлений в отношении своего малолетнего сына

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летнего жителя Мотыгинского района Красноярского края. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего), ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в дневное время 24 января 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в поселке Мотыгино, раздраженный плачем месячного сына, взял его на руки и умышленно с силой прижал руками к своей груди. В результате новорожденному были причинены телесные повреждения в виде перелома 4, 5 ребра справа. В тот же день ребенок был госпитализирован в больницу, где проходил лечение до 04 марта 2022 года.

В дальнейшем, в вечернее время 19 марта 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в поселке Мотыгино по месту жительства, попросил свою 26-летнюю супругу сходить в магазин за очередной порцией спиртного. Оставшись наедине с сыном, вновь, будучи раздраженным его плачем, злоумышленник ударил ребенка ладонью по животу. В связи с тем, что новорожденный не переставал плакать, злоумышленник взял сына на руки и не менее одного раза ударил головой о кресло. Преступные действия обвиняемого не были доведены до конца, поскольку в квартиру вернулась его супруга.

Женщина попыталась вызвать врачей скорой медицинской помощи. В это время злоумышленник, опасаясь быть уличенным в совершении преступления, неоднократно высказал в адрес супруги угрозу убийством, замахиваясь металлической кочергой. Женщина тайно сообщила о произошедшем в правоохранительные органы, прибывшие сотрудники полиции задержали злоумышленника, а врачи скорой медицинской помощи госпитализировали мальчика в больницу.

В ходе следствия было установлено, что в 2001 году мужчина был судим за убийство малолетнего.

В ходе следствия злоумышленник отрицал свою причастность к совершенным преступлениям, выдвигая различные версии произошедшего, однако под тяжестью добытых следствием улик признался во всех преступлениях.

По решению суда оба родителя лишены родительских прав в отношении ребенка.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1819576>